



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
EDITAL Nº03/2018 – PROJETO REDE BRASIL MULHER/IFAP**

**PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO PARA PROFESSORES PROJETO REDE
BRASIL MULHER – INTERNOS E EXTERNOS**

Retificação nº 03

A comissão do processo de seleção simplificado de professores do Projeto Rede Brasil Mulher – Internos e Externos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - IFAP, no uso de suas atribuições legais conferidas pela **Portaria nº249/2018**, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 03 do Edital nº 03/2018 de 04 de abril 2018, do processo de seleção pública simplificado para a seleção de Professores, para atuação nos Cursos de Formação Inicial e Continuada, do Projeto Rede Brasil Mulher, na modalidade presencial.

ONDE SE LÊ:

5. DO CRONOGRAMA

5.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Atividade	Data
Publicação do Edital	06/04/2018
Inscrição <i>Presencial</i>	12 a 20/04/2018
Homologação de Inscrições	23/04/2018
Interposição de recurso sobre a homologação de Inscrições	24 e 25/04/2018
Homologação Final das inscrições	26/04/2018
Resultado Preliminar	27/04/2018
Interposição de recurso sobre o resultado Preliminar	30/04 e 02/05/2018
Resultado Final	A partir 03/05/2018
Convocação e Apresentação para assinatura do Termo	A partir 04/05/2018

LEIA-SE:

5.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Atividade	Data
Publicação do Edital	06/04/2018
Inscrição <i>Presencial</i>	12 a 20/04/2018
Homologação de Inscrições	23/04/2018
Interposição de recurso sobre a homologação de Inscrições	24 e 25/04/2018
Homologação Final das inscrições	26/04/2018
Resultado Preliminar	03/05/2018
Interposição de recurso sobre o resultado Preliminar	04/05/2018



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ – IFAP
EDITAL Nº03/2018 – PROJETO REDE BRASIL MULHER/IFAP**

Resultado Final	A partir 07/05/2018
Convocação e Apresentação para assinatura do Termo	A partir 08/05/2018

Macapá/AP, 03 de Maio de 2018.

**Comissão de Seleção de Professores Bolsistas
Portaria nº249/2018**

**ÉRIKA DA COSTA BEZERRA
Pró-Reitora de Extensão
Portaria nº 439/2014/GR/IFAP
(VERSÃO ORIGINAL ASSINADA)**